

Łódź, dnia 28.08.2017 roku.

DZ.241.6.2017

**Wyjaśnienia treści SIWZ (art. 38 ust. 2 Pzp)
Zmiana treści SIWZ (art. 38 ust. 4 Pzp)**

Zamawiający, Miasto Łódź - Powiatowy Urząd Pracy w Łodzi, w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie Przetargu nieograniczonego na dostawę w zakresie „Dostawa sprzętu serwerowego oraz oprogramowania”, na podstawie art. 38 ust. 2, ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 22 grudnia 2015 r., poz. 2164, ze zmianami), udziela odpowiedzi na zadane przez jednego z Wykonawców pytania do SIWZ:

Pytanie 1. Zamawiający w pkt.6.2 SIWZ zawarł następujące wymaganie:

„6.2.1 deklaracja zgodności CE – będąca dokumentem wystawionym przez producenta wyrobu albo jego upoważnionego przedstawiciela, stanowiącym wiążące prawnie przyrzeczenie stwierdzające zgodność wyrobu z wymaganiami zasadniczymi właściwych dyrektyw Unii Europejskiej. Domniemywa się, że wyrób na którym umieszczono oznakowanie zgodności lub dla którego sporządzono dokumentację potwierdzającą spełnienie zasadniczych wymagań, jest zgodny z wymaganiami określonymi w obowiązujących przepisach. Wyrób podlegający ocenie zgodności nieposiadający deklaracji zgodności nie może wprowadzony do obrotu lub oddany do użytkowania na terytorium Unii Europejskiej.”

Dla sprzętu z tabeli 3 – zał. nr 1 deklaracja zgodności CE nie ma zastosowania, gdyż w tym przypadku należy dostarczyć napęd taśmowy, a nie bibliotekę taśmową i tego typu dokumenty wydawane są na całe urządzenia, a nie na ich komponenty. W związku z tym czy Zamawiający rezygnuje z wymogu przedłożenia deklaracji zgodności CE dla sprzętu z tabeli 3?

Odpowiedź 1. Zamawiający w odpowiedzi na ww. pytanie informuje, iż rezygnuje z wymogu przedłożenia deklaracji zgodności CE dla sprzętu z tabeli 3.

Pytanie 2. Zamawiający w pkt.6.2 SIWZ zawarł następujące wymagania:

„6.2.2 Oświadczenie Wykonawcy, że elementy z których zbudowane są urządzenia opisane w tabelach 1,2,3 Opisu przedmiotu zamówienia muszą być produktami producenta tych urządzeń lub być przez niego certyfikowane oraz muszą być objęte gwarancją producenta, potwierdzoną przez oryginalne karty gwarancyjne.

6.2.3 Oświadczenie Wykonawcy, że urządzenia opisane w tabelach 1,2,3 Opisu przedmiotu zamówienia są fabrycznie nowe i pochodzą z oficjalnego kanału dystrybucyjnego w Polsce.”

Jednocześnie w tabeli 3 – zał. nr 1 Zamawiający zawarł następujące wymaganie:

„Zamawiający dopuszcza dostarczenie napędu taśmowego o statusie refurbished”

Tym samym jest niemożliwe spełnienie pkt. 6.2.2 i 6.2.3, gdyż napęd taśmowy o statusie refurbished (a tylko taki jest dostępny do biblioteki Dell PowerVault TL2000) nie będzie objęty gwarancją producenta potwierdzoną przez oryginalne karty gwarancyjne oraz nie będzie fabrycznie nowy i nie będzie pochodził z oficjalnego kanału dystrybucyjnego w Polsce, ponieważ nie jest już sprzedawany przez producenta i oficjalny kanał dystrybucji.

W związku z tym czy Zamawiający wykreśli z pkt. 6.2.2 i 6.2.3 zapis o tabeli 3 i zmieni w/w wymagania na następujące:

6.2.2 Oświadczenie Wykonawcy, że elementy z których zbudowane są urządzenia opisane w tabelach 1,2 Opisu przedmiotu zamówienia muszą być produktami producenta tych urządzeń lub być przez niego certyfikowane oraz muszą być objęte gwarancją producenta, potwierdzoną przez oryginalne karty gwarancyjne.

6.2.3 Oświadczenie Wykonawcy, że urządzenia opisane w tabelach 1,2 Opisu przedmiotu zamówienia są fabrycznie nowe i pochodzą z oficjalnego kanału dystrybucyjnego w Polsce.?

Odpowiedź 2. Zamawiający w odpowiedzi na ww. pytanie informuje, iż zmieni w pkt. 6.2.2 i 6.2.3 zapis dotyczący tabeli 3 „Opisu przedmiotu zamówienia” i zmieni ww. wymagania na następujące:

6.2.2 Oświadczenie Wykonawcy, że elementy z których zbudowane są urządzenia opisane w tabelach 1, 2 Opisu przedmiotu zamówienia muszą być produktami producenta tych urządzeń lub być przez niego certyfikowane oraz muszą być objęte gwarancją producenta, potwierdzoną przez oryginalne karty gwarancyjne.

6.2.3 Oświadczenie Wykonawcy, że urządzenia opisane w tabelach 1, 2 oraz karta Fibre Channel opisana w tabeli 3 Opisu przedmiotu zamówienia są fabrycznie nowe i pochodzą z oficjalnego kanału dystrybucyjnego w Polsce.

Jednocześnie Zamawiający dodaje po punkcie 6.2.2 następujący punkt:

6.2.2a Oświadczenie Wykonawcy, że karta Fibre Channel jest objęta gwarancją producenta, potwierdzoną przez oryginalną kartę gwarancyjną.

Pozostałe zapisy treści SIWZ nie ulegają zmianie.

z up. PREZYDENTA MIASTA ŁÓDZI


Iwona Olczak
p.o. Dyrektora
Powiatowego Urzędu Pracy w Łodzi

INSPEKTOR POWIATOWY


Aleksandra Stepień

KIEROWNICZKA WYDZIAŁU
Zamówień Publicznych


Agnieszka Pejśka